

Achiziție echipament protecție pentru Serviciul voluntar pentru situații de urgență în cadrul proiectului " Sprijin financiar pentru achiziționarea echipamentelor dedicate gestionării situațiilor de urgență în orașul Stefanesti, Jud. Botosani"

I.D.: 35670514

Data publicării	06.05.19	Coduri CPV	44480000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 59.851,57 RON - 59.851,57 RON

Descriere: Procedura de achiziții organizată de către Autoritatea contractantă are ca obiect atribuirea contractului de furnizare ce are în componența sa livrarea de bunuri necesare pentru dotarea corespunzătoare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență (S.V.S.U) Stefanesti, în vederea gestionării corecte a acțiunilor de înștiințare, avertizare și alarmare în cadrul proiectului " Sprijin financiar pentru achiziționarea echipamentelor dedicate gestionării situațiilor de urgență în orașul Stefanesti, Jud. Botosani", finanțat prin Programul Național pentru Dezvoltare Rurală (PNDR). Proiectul de investiții anterior enunțat a fost aprobat spre finanțare de către AFIR, contractul de finanțare nr. nr. C 1920074X218610700053/22.02.2018. Prezenta procedură de achiziție este esențială pentru implementarea proiectului "Sprijin financiar pentru achiziționarea echipamentelor dedicate gestionării situațiilor de urgență în orașul Stefanesti, Jud. Botosani". Realizarea prezentului proiect are în vedere asigurarea următoarelor obiective: Obiectivul general al proiectului vizează consolidarea capacității instituțiilor specializate și a autorității administrației publice locale (venind astfel și în sprijinul autorităților administrației publice naționale) pentru gestionarea corectă și eficientă a situațiilor de urgență (creșterea capacității instituțiilor relevante de a gestiona și implementa în mod organizat măsurile necesare, eficiente și adecvate de protecție a populației în cazul apariției situațiilor de urgență, în scopul eliminării sau limitării pierderilor de vieți omenești, valorilor materiale și protecția mediului). Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conform obligației prevăzute art.161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr.45/2018 cu 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 zile.
